

PODMÍNKY PRODEJE

Vážně poptané věci rezervuji 7 dní, pokud se mi zájemce přestane ozývat, po týdnu ho z inzerátu ho jako zájemce vymažu.

Pokud je mail od zájemce formulován jen jako dotaz, třeba na rozměry, mažu ho jako zájemce dřív, když mi na odpověď cca do 2 dnů neodpoví.

Neurčité poptávky: "chtěl bych asi koupit", "možná mám zájem" apod. mažu taky dřív, pokud se zájemce pár dní neozývá. Děkuji za pochopení.

Přesto prosím zájemce, který o věc z jakéhokoli důvodu ztratí zájem (třeba si vybral něco jinde), nebo mu nevyhovují třeba ty poslané rozměry nebo odpověď na jiný dotaz, mi to dal vědět, abych mohla poptávku rovnou zrušit :-)

Pokud jsem vás vymazala jako zájemce a pořád chcete věc koupit, tak se omlouvám a budu ráda, když se mi znovu ozvete :-)

SLEVA 10% na oblečení při nákupu věcí z více mých inzerátů (napište si o ni), navíc ušetříte za poštovné. Slevu počítám z ceny oblečení uvedené u jednotlivých kusů (bez slevy za celý inzerát, ta je většinou větší). Při kombinaci započítávám jen jednu - tu větší uvedenou slevu.

Věci je možno OSOBNĚ VYZVEDNOUT v Praze v centru mezi Karlovým náměstím a IP.Pavlova případně na Černém mostě

Balíčky se snažím odeslat co nejdřív po připsání peněz na účet, cestu na poštu mívám v pondělí nebo úterý (podle toho jak se sejdou peníze za balíčky) ve čtvrtek večer. Pro urychlení odeslání balíčku mi, prosím, dejte vědět, že jste peníze odeslali.

Balíčky posílám DOPORUČENĚ

DOPORUČENÝ DOPIS: poštovné většinou vychází na 48kč (do 0,5kg) nebo 54kč (do 1kg) - vejde se tam cca 5-6 kousků oblečení (body, overal). Maximální rozměry doporučeného dopisu jsou 50 x 35 x 5 cm.

Maximální hodnota balíčku včetně poštovného může být 760 Kč.

DOPORUČENÝM BALÍČKEM lze poslat větší množství oblečení nebo objemnější věci do 2 kg, podle váhy vychází poštovné na 74, 79 nebo 83Kč. Maximální rozměry doporučeného balíčku: "žádný z rozměrů nesmí přesahovat 60 cm a součet všech tří rozměrů zásilky nesmí přesahovat 90 cm"

Maximální hodnota balíčku včetně poštovného může být 760 Kč.

Objemnější, těžší a cennější zásilky posílám jako BALÍK DO RUKY nebo NA POŠTU podle dohody. Balíčky do 2kg vycházejí na 115Kč do ruky nebo 98Kč na poštu.

Na žádost a vlastní riziko kupujícího zašlu oblečení i jako OBYČEJNÉ PSANÍ. Do obyčejné zásilky se vejde 1 max. 2 kousky nebo třeba cca 6-8 párů klasických ponožek (Maximální rozměry zásilky 35,3 x 25 x 2 cm)

Zatím jsem s doručením problém nikdy neměla, ale bez dokladu se ztracená zásilka nedá dohledat ani u pošty reklamovat. K ceně obyčejného poštovného připočítávám 5Kč.